

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.4.10 星期一 读者热线: 96706

## 头版创造奇迹

量身定做 精典策划

打市场 攀高峰 万无一失!

招商热线 18606350148



# 绵绵春雨，挡不住这场爱的赴约

## 千余人雨中浪漫寻缘，几十位单身男女现场牵手

8日全天至9日上午，“牵手民生·幸福起航——民生凤凰城全城寻爱相亲大会”在民生凤凰城举办，千余人浪漫寻缘，几十位单身男女现场牵手。8日，绵绵春雨，一众报名者却称“无论多大风、多大雨，都挡不住我们约定”，纷纷如期赴约。

浪漫春雨更为相亲会增添气氛，五颜六色的雨伞挡不住肆意流淌的绵绵情意。五六百名单身男女的报名信息前，络绎不绝的人群驻足观看，每一张信息卡后面，都是一颗等待爱情的心。更有很多现场报名的人遗憾“没能早点知道相亲会举办的消息”。

“两人三足踩气球”破冰小游戏，让大家能通过游戏了解对方，有小鸟依人的女生变身女汉子，也有文质彬彬的男士大展“男力”单手抱起搭档躲避对手进攻；“我来比划你来猜之心有灵犀”暖场游戏更展示了上场选手的才智，拉近了现场帅哥美女们的距离，让大家笑闹在一起。

“非诚勿扰”现场寻缘综艺秀，更为诚意寻缘的单身男女们提供了一个互相了解的平台，大家肆意展示自己的择偶观，“喜欢踏实、稳重，能带给我安稳生活的男士”、“只想找个高富帅”、“希望遇到一个对眼的吧”，在这方舞台上，有美女自愿上台，

也有被亲友们推到舞台上，但各自介绍阐述心声时却落落大方各有自己的爱情理想，看着站在台上的美女们，小伙儿们也踊跃上台大胆表白，众多单身男女现场牵手。虽然也有被拒绝，但互相相视一笑，大方表白都能收获台上阵阵掌声。

现场活动期间，穿插“扫码进微信群抢红包”活动，万元红包现金现场抢，给现场活动更添热闹。“可惜当天回不到聊城”，活动前，很多报名者在群里遗憾，主办方体贴的派出了直播小组，通过齐鲁壹点号、齐鲁晚报今日聊城官方微博微信进行同步直播，让没能到现场的报名者也能一睹现场的热切氛围。

本届相亲会由齐鲁壹点、齐鲁晚报今日聊城与民生凤凰城联合主办，水云间婚礼公馆、山东东阿阿胶保健品有限公司、清和美慧(北京)科技文化有限公司、聊城农商行双庙支行、清俐雅洗衣液协办。在活动开幕式上，主办、协办方的几位领导也分别上台致辞。山东民生置业有限公司副总经理杨一卓结合自身工作和生活经历为现场单身男女支招如何更好发展自己、寻找自己理想的婚姻生活；齐鲁晚报今日聊城总经理贛建伟讲述了齐鲁晚报相亲会在聊城多年来的贡献并对现场的各位男女嘉宾送上祝福。



不少单身男女冒雨来到相亲会上寻缘。



齐鲁壹点记者现场直播“非诚勿扰”。



一位报名者的家长正给孩子完善信息，希望更多人关注她。

现场点击&gt;&gt;

## 现场版非诚勿扰，牵手数十对

现场版非诚勿扰环节，主持人按顺序邀请女嘉宾登台亮相，然后男嘉宾依次上台，上台的男嘉宾通过才艺表演或对心动女生深情告白争取女嘉宾的支持喜欢。双方嘉宾中意便可牵手成功。虽然有些男嘉宾在台上虽然略显紧张，但是还是极力展现自己最真挚的感情去赢取女嘉宾的认可。此次活动让更多年轻的男女嘉宾亲身体验了真实版非诚勿扰，有数十名单身男女通过现场版非诚勿扰找到了自己的梦中人。双方中意的男女嘉宾通过面对面交谈进行互动，让对方更深刻地了解，双方有明确意向便可牵手成功。此外，现场丰富的互动游戏活动，也促进了单身男女之间互动了解。

活动现场，众多单身男

女踊跃参加，但也有一些男士，面对台上的众多美女却腼腆起来。一位小伙子在台观看了很久，却始终不好意思上台，最终被工作人员推上了展示台。经过“第一印象”、“自我介绍”等环节后，最后给这名小伙“留灯”的女士，被请到他的面前正是他选中的“心动女生”。

“正是因为我在台下中意了你，才让我有勇气上台……”小伙子当场向“心动女生”表白，引得现场热烈掌声。在征得女孩同意后，两人手牵手离开。

但并不是所有男士都像这两位小伙一样幸运，也有一些带着遗憾离场。一位小伙子刚做完自我介绍，5位女嘉宾就全部灭了灯。问起原因，一些女嘉宾表示，感觉没有眼缘。

文/本报记者 凌文秀 杨淑君

片/本报记者 李军



山东民生置业有限公司副总经理杨一卓先生致辞。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

**关注眼健康 消除白内障**

**聊城市光明眼科医院**

飞秒激光全程无刀治疗白内障  
安全可靠，术后视觉质量更清晰、更完美。

电话: 8902277 8902212 地址: 聊城市昌润北路87号

**聊城市第三人民医院**

聊城市心脑血管病医院  
聊城市妇女儿童医疗保健中心

**合理膳食 适量运动**  
**戒烟限酒 心态平和 充足睡眠**  
**您的健康 我的责任**  
**看病到三院 省钱又方便**

地址: 聊城市卫育路62号  
电话: 0635-8383101 8385120